

## ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ТОРГОВОГО ЗАЛА САЛОН ПЛОЩАДЬЮ ТОРГОВОГО ЗАЛА БОЛЕЕ 500 М<sup>2</sup>

# Ювелирный салон AREZZO (ARMADA GOLD), Тараз, Казахстан



Ирина МЕТИХОВА, директор сети ювелирных салонов AREZZO (ARMADA GOLD)

Ювелирный салон AREZZO – это новое имя в результате ребрендинга получили популярные салоны ARMADA GOLD – настоящее украшение города Тараз Республики Казахстан.

Респектабельность, роскошь, шик – самые точные его характеристики. Пройти мимо расположенного на первом этаже жилого дома ювелирного салона AREZZO (ARMADA GOLD) невозможно. Золотые рамы окон, чуть утопленные в стенах из серого мрамора, лаконичные черные буквы на вывеске. Что скрывается за этим фасадом и какие сокровища находятся внутри?

Никто не останется разочарованным. Оболочка полностью соответствует содержанию. Светлая отделка помещения наполняет его воздухом, в котором рассеян свет хрустальных люстр. В интерьере использовано дерево ценных пород. Тяжеловесные массивные витрины, встроенные ниши, огромные зеркала в деревянных рамках – дерево, бронза и хрусталь встретились в интерьерах ювелирного салона AREZZO, чтобы создать достойную оправу скрытому за прозрачным стеклом на деревянных подставках драгоценному товару – украшениям с бриллиантами от ведущих



мировых производителей, часам известных швейцарских марок и еще многим видам ювелирных изделий, в которых искушенные ценители роскоши понимают толк.

Здесь посетителям предлагают произведения лучших ювелирных фабрик. С 2006 года Торговый дом AREZZO (ARMADA GOLD) представляет ювелирные часы завода «НИКА», изделия таких производителей, как «Платина», «Алмаз-холдинг», «Эстет», «Золотой Век», «Магия золота», «Адамас», «Вико», «Бронницкий ювелир» и других. В салоне можно приобрести украшения ведущих зарубежных марок: Assos, Il Bernardo, Gold of Brazil, Graziella, Zankan, Garavelli. В планах компании наряду с открытием салонов привлечение и новых брендов.

В состав торговой сети входят еще два не менее популярных салона AREZZO, расположенных в Астане. С 2012 года в городе Тараз открыты салон сувениров и аксессуаров, а также салон фарфоровой и фаянсовой посуды класса люкс. Красота и изящество, с которыми представлена эта категория товара, восхищают. Перед посетителями открывается прекрасный интерьер, в котором вазы, светильники, статуэтки не стоят безлико ровными рядами

на полках, а каждый предмет нашел свое место в пространстве салона.

Активное использование рекламных инструментов для продвижения своих салонов на телевидении, радио, в отраслевых и специализированных печатных изданиях Harpers Bazaar's, «Винтаж», «Азия трэвэл», «Персональный шопинг» – обязательное условие в работе Торгового дома AREZZO.

Качество обслуживания играет порой решающее значение в продаже такого особенного продукта, как ювелирные украшения. Поэтому профессионализму всех сотрудников уделяется особое внимание. Свою работу здесь принято выполнять не только качественно, но и творчески, воплощая новые идеи в организации продаж. Главное – любить свое дело. И успех не заставит себя долго ждать.

#### **Ювелирный салон AREZZO (ARMADA GOLD)**

**Казахстан**

**Тараз, ул. Абая 132/1**

**Тел.: +7 (7262) 45-72-84; 43-84-88; 43-76-63**

**armadagold@mail.ru; arezzotaraz@mail.ru**